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Ata da sessão plenária realizada no dia dezoito do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito às dezenove horas e quatorze minutos, no recinto da Escola Municipal Elza Martins de Queiróz no Bairro Pedregal em caráter Itinerante. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença de todos os vereadores. Em seguida o presidente coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. Antes da leitura do expediente o Presidente concede a palavra ao Presidente do Bairro senhor Edivaldo Dias, ao Senhor Joanilson e ao Professor Job os quais apresentaram inúmeras cobranças de benfeitorias e críticas ao Poder Executivo Municipal e a alguns secretários finaliza-se.   O presidente solicita ao secretario da casa, Ranielli Patrick Arruda Lima que faça leitura das matérias constantes no expediente: Oficio nº. 0181/2018/CMDCA, Oficio nº. 388 e 389/2018/Gab- resposta de matéria de autoria do Ver. Ranielli Patrick; Projeto de Lei nº. 32/2018 – Dispõe sobre o Reajuste de Vencimentos dos Servidores Efetivos do Município de Diamantino e altera os anexos VII a XII da Lei nº. 881/2013 – autoria Executivo Municipal, Projetos de Decretos Legislativos nºs. 379 à 386/2018; requerimento nº016/18 autores Vers.: Patrick Ranielli e Valdemir Izaías; Moção de Pesar nº. 21/18 autoria todos os vereadores. Antes de finalizar o expediente o vereador Ranielli Patrick solicita a Mesa Diretora que coloque na ordem do dia os Projetos de Decretos Legislativos a serem votados no dia de hoje, pedido aceito. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça nºs. 041 à 048/2018 e Pareceres da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social sob os números 004 à 011/2018.  Todos exaram voto Favorável à Aprovação dos Projetos de Decretos Legislativos de nºs. 379 à 386/2018. Projetos de Decretos Legislativos concedem a Honraria “Ordem Almirante Batista das Neves”, personalidades de nosso Município, de autoria dos vereadores: Edson da Silva, Gislene Aparecida de Souza, Gonçalina Almeida, José Bezerra de Lima, Jozenil Costa Lube, Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos, Ranielli Patrick Arruda Lima e Valdemir Izaías da Costa. Parecer nº. 039/18 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 025/18 da Comissão de Finanças e Orçamentos ambos exaram voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 030/18 que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional, especial e dá outras providências – autoria Executivo Municipal; Parecer nº. 040/18 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 026/18 da Comissão de Finanças e Orçamentos ambos exaram voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 031/18 que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências- autoria Executivo Municipal; ambos discutidos e aprovados. E não contendo mais nada na ordem do dia, passa então para a Tribuna Livre.  Vereador Edilson Mota saudou a todos e diz que os problemas são constantes e iguais em todo lugar diz que isso parece ser comum, pois em nenhum momento nada foi resolvido. Faz saber que os Poderes têm e devem ser harmônico entre si, mais infelizmente não é o que ocorre. Entende que a população está refém de uma Gestão ineficiente e Secretários que estão acima da lei e fica impune a justiça. E diz o que justificar a família que seu ente querido perde a vida por conta de animal solto em meio à cidade? Diz que se criou uma Secretaria de Planejamento mais nada se faz ou vê diferente o certo é extinguir a Secretaria. Levará o tema a discussão e pede apoio dos demais vereadores para isso e pede mais diálogo entre os Poderes, frisou crítica da Secretária Municipal de Saúde direcionada aos Vereadores e repudia atitude da mesma finaliza. Vereador José Bezerra saudou a todos e faz saber que as reclamações direcionadas ao Prefeito são injustas, pois benfeitorias sempre estão sendo feitas mais infelizmente a maioria não vê e apenas criticam. Salienta que a Família Capistrano tem um legado e afirma que a população ainda irá aplaudir a gestão do Prefeito, pois temos que dar tempo para as coisas acontecerem, lamenta que o atual Governador até o momento não cumpre com sua obrigação a qual é passar ao município direito de repasses mensais e com isso a Gestão do Prefeito Eduardo Capistrano tende a estar usando recursos próprios para estar sanando alguns compromissos emergenciais finaliza. Vereador Ranielli Patrick novamente leva ao conhecimento de todos sob a análise os quais estão sendo feitos para a regularização fundiária nos bairros da cidade, e defende trabalho na área do esporte junto a adolescentes e crianças do município. Faz saber de mutirões para limpezas em bairros promovidas pela Secretaria de obras, também leva ao conhecimento de todos do projeto de calçamento e pavimentação asfáltica na cidade o qual o Prefeito espera realização em breve finaliza. Vereadora Gislene Aparecida pede dispensa da tribuna. Vereador Edson da Silva saudou a todos e diz sentir envergonhado por atual Gestão este o qual saiu às casas para pedir voto, e pede desculpas aos moradores, pois até o momento o bairro é o mais esquecido por administração. Cobra postura da então Secretária de Saúde senhora Cleide Anzil a qual em reunião com autoridades na cidade de Cuiabá denegriu a imagem de todos os vereadores do município, e repudia essa atitude. Salienta aos moradores que as reivindicações feitas através de vereadores nunca são atendidas e estes ainda correm o risco de ser mal atendidos por Secretários infelizmente finaliza. Vereador Valdemir Izaías saudou a todos e agradece presença a sessão, e reclamações de senhores os quais usaram a tribuna para reivindicar. Defende as reivindicações apresentadas e justifica algumas delas os motivos às quais ainda não formam realizadas finaliza. Vereador Jozenil Lube parabeniza Secretária de Educação por estar idealizando futuras reformas a Escola do Bairro Pedregal e agradece espaço cedido para realização da sessão da Câmara Municipal. Fala da sua tristeza e revolta com postura da Secretária Municipal de Saúde senhora Cleide Anzil oportunidade a qual em reunião com autoridades em Cuiabá a mesma denegriu a imagem de todos os vereadores do Município, e lamenta, pois faz saber que os mesmos sempre manifestaram apoio em projetos os quais a secretaria precisou junto ao Parlamento. Pede a mesma mais cuidado as palavras e a julga incompetente ao cargo haja vista em pouco tempo na pasta já ocorreu ESF de bairro já ter telefone cortado por inadimplência de pagamento. Alertando ainda estar respondendo por algumas questões junto ao Ministério Público por ineficiência junto à pasta. Salienta aos vereadores e a população que o Poder Público tem o direito a estar corrigindo a falha e cobrar do órgão responsável de animais solto na cidade, pois a população cobra uma resposta de autoridades competentes. Requer resposta do Executivo quanto à exposição de projeto de benfeitoria junto ao município para acontecer e até agora nada. Antecipa convite a todos para Sessão Itinerante junto a Unemat que ocorrerá no dia 25/06 do corrente ano e agradece a presença de todos finaliza. Nada mais a constar, encerra a sessão às vinte e uma horas e quatorze minutos a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Marly Barbosa de Almeida. OBS: transcreve esta ata no livro sob o nº. 015.
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